

中共永康市委主办

2022年8月

壬寅年七月十四

星期四

11

87110110

## 永康日报



27℃~40℃



掌上永康客户端

# 章旭升在赴企开展“三服务”活动时强调 坚定信心 坚守初心 坚持创新 携手并肩全力推动经济稳进提质

## 深化“三服务” 全力解难题

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 8月10日上午,市委书记章旭升赴现代农业装备高新区走访企业,持续开展“万名党员干部进万家(企)我为群众(企业)办实事”专题实践活动。他强调,全市上下要围绕“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求,坚定信心、坚守初心、坚持创新,携手并肩战胜风险挑战,全力推动经济稳进提质,为加快打造世界五金之都、品质活力永康赋能蓄势。市委常委、市政府党组成员李浩锋参加走访。

越高品质的产品越能得到市场认可。永泰工贸负责人的经营理念已经有佐证:这家主营滑板车系列产品的企业,坚持品质为上,大力整合产品和渠道,建有海外仓,今年上半年产值已追平去年全年产值,目前订单排期至年底。同时,企业负责人与业内同行沟通

密切,都希望在产业链上下游方面付出努力,借锂电池等关键技术的突破和应用,提升产品品质,提高永康滑板车产业竞争力。章旭升对企业的发展成就表示祝贺,对他们为永康经济社会发展作出的贡献表示感谢,勉励企业提升创新力、增强竞争力,积极参与行业标准制定,做精品、做强总部、做大规模,做行业的引领者。

受疫情影响,产品以外贸为主的多德士运动器材,已有三年未曾赴海外参展,新产品市场拓展受限。虽然今年产值有一定下滑,但企业负责人对做高端产品,对未来发展抱有坚定的信心和决心。一方面,积极通过各种渠道加深与海外客户的联系,另一方面,持续加大新产品研发力度,保持投放市场的适度节奏,目前,企业研发投入占营收比重达8.3%。章旭升对企业的发展战略表示

赞赏和肯定,希望企业坚定信心、持续创新,朝着既定目标和方向坚定不移走下去,努力跨越各种风险挑战,在实现稳健经营的基础上,进一步提升企业发展质量和产品核心竞争力,为未来发展打下坚实基础。

经历过去年一波产值大幅增长,睿与辰工贸对今年发展形势保有理性的乐观,既希望尽快“走出去”与客户接洽,又抢抓“机”遇期,苦练内功,在产品研发、技术改造、人才招引等方面加大投入,加快新厂房设计规划和建造,统筹内部挖潜、精益管理、降本增效,着力增强抗风险能力、提升企业竞争力。章旭升希望企业把握行业发展趋势,立足基础优势,早谋划、早布局、早行动,深耕市场、挖潜扩能,不断提高市场占有率,同时,在保证质量和安全的前提下,加快推进新厂房建设,确保项目按期投产达产,通过创新提高产品质量、拓展产品体系、优化组织管理,打造专精特新企业。

章旭升强调,各级各部门要牢固树立

立全周期服务理念,坚持“无事不扰、有求必应、服务前移、贴心周到”,坚持以企业需求为导向,快、准、稳、实地帮助解决问题,不断优化营商环境,用心用情助推企业高质量发展。尤其要推动各级惠企助企政策直达快享、应享尽享,以精准举措帮助企业纾困解难,以精细服务支持企业创业创新,以精确行动展现党委政府推动经济稳进提质的决心,坚定不移地与企业站在一起,同舟共济、奋楫前行。希望广大企业家树牢“创新是引领发展的第一动力”理念,坚定信心、主动求变,聚焦实业、扎根永康,抢抓战略机遇期,加大研发投入、加快技改进度、加强精益管理,坚守疫情防控和安全生产底线,展现家国情怀和责任担当,为稳住经济基本盘、保持经济运行在合理区间发挥积极作用。



永康人自己的银行 请您关注今日头条

# 胡勇春在赴企开展“三服务”活动时强调 政企携手共克时艰 推动经济回升向好

本报讯(融媒首席记者 张赤奎) 8月10日,市委副书记、市长胡勇春赴龙山镇部分企业开展“三服务”活动。他强调,要深入贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,迭代升级经济稳进提质八大攻坚行动,政企携手、共克时艰,推动经济加快回升向好。副市长谢纯参加。

尽管天气炎热,但在纳瓦斯年产7万套AI智能暖通产品系统生产线建设项目现场,施工人员、机械、车辆来回忙碌,一派热火朝天景象。胡勇春与企业负责人深入交流,详细了解项目建设进展情况,并希望企业倒排时间计划,加快项目建设进度,力争早建成、早投产、早见效。

荣亚工贸生产的智能家庭小农场

系统、阳光种子培育温室、多功能组合工具房等,虽属小众产品,但在国外市场深受欢迎。近年来,企业注重科技创新,深耕深挖市场,有效克服了疫情带来的挑战。胡勇春对企业坚守实业、苦练内功的做法给予肯定,希望企业继续抢抓机遇,加大研发投入,拓宽销售渠道,做大自主品牌,不断提升市场竞争力。

在大成工贸、中裕工贸等企业,胡勇春进车间、看样品,详细了解企业生产经营、市场布局、产品研发、惠企政策享受等情况,协调解决企业发展过程中遇到的问题,鼓励企业直面挑战、创新发展,加快数字化改造和产业转型升级步伐,不断做优产品、做强企业。

胡勇春指出,当前经济形势极为复

杂,三重压力叠加,两大变量,不稳定、不确定因素明显增多,经济下行压力明显加大。各级各部门要以开展经济稳进提质八大攻坚行动为抓手,以企业需求为导向,深入开展“万名干部助万企”精准服务活动,千方百计助企纾困,真情实意解难题,助力经济平稳健康发展;要加大政策宣传力度,指导企业用足用好惠企政策,确保政策红利应享尽享、直达快享,切实把政策落实的成果转化为经济发展的成效。广大企业要坚定信心、直面挑战,坚守实业、苦练内功,在大浪淘沙中不断提升抵御风险能力,要坚持创新驱动、质量至上,加大投入、加快转型,实行“两条腿”走路,积极融入“双循环”新发展格局,为推动经济稳进提质作出积极贡献。

## 永康农商银行成为首家与金链平台实现线上融资接口对接的银行 金链小微E贷 为五金产业发展添动力

本报讯(通讯员 胡巧巧) 日前,永康农商银行发放了全市首笔“金链小微E贷”,标志着该行成为首家与永康金链平台实现线上融资接口对接的银行。

过去,由于信息不对称、授信不足、话语权小等问题,我市很多小微企业难以通过传统信贷渠道获得融资,一定程度上制约了五金产业转型升级。为此,我市打造了整合企业、金融机构、政府三方数据和资源的五金区块链服务平台,建立了五金供应链综合服务体系,畅通

了信息共享渠道。在此基础上,永康农商银行创新推出“金链小微E贷”,积极引导企业入驻金链平台,解决小微企业融资难、融资贵、融资慢的难题。

相较于一般贷款产品,“金链小微E贷”有三个方面的创新:一是通过政府部门以及企业数据共享,打破了银行与企业之间的信息壁垒,企业通过金链平台就可申请贷款;二是作为一款纯信用贷款产品,“金链小微E贷”解决了小微企业无资产抵押、无担保带来的融资

难题,为降低企业的融资门槛和融资成本提供了解决方案;三是支持“随用随借、随借随还”,企业通过金链平台就可实现贷款申请、额度测算、发放贷款等全流程办理,有助于降低综合融资成本。

今年以来,永康农商银行通过创新产品、优化服务、合理让利等措施,多措并举支持五金产业转型升级。截至目前,该行已向金链平台推荐入驻企业353家,推荐企业数居全市首位。



永康市支行 中国銀行 YONGKANG SUB-BRANCH

— 亩均英雄贷 信用贷未来 —

### 来永返永人员 注意

请提前两天通过  
掌上永康 App  
进入 返永通 申报



打开 掌上永康 App  
左上角扫一扫防疫码  
四码同屏更方便

### 传媒集团数字电视

地址: 龙川中路240号  
地址: 各镇街区行政中心  
热线: 0579-87332266

### 传媒集团广告运营部

地址: 广电路168号  
热线: 0579-87332168  
地址: 望春东路88号  
热线: 0579-87138766